NMPEAYCUNIBATEN ( 3a pa6oTa B yac ) Aata 06.06.2016
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3AAAYU U BBITPOCH
3A CXEMATA

Kou enemeHTn Ha cxemara onpegenat OOB no HanpexeHue?

Kou eneMeHTn Ha cxeMaTa onpeaenat nocnegosatesiHa OOB No TOK M KakBO € npeAHa3HavYeHneTo
Ha Ta3u OOB?

NMOCTOAHHOTOKOB AHAJIN3

B KakbB pexuM paboTST TPaH3UCTOPUTE U KakBa € paboTHaTa Touyka Ha Q1 u Q2 — wmz3bpoiiTte
HanpeXXeHusTa u ToKoBeTe?

KakbB e noTeHuuansT B KOJIEKTOPUTE Ha ABaTta TpaH3ucTopa Q1 n Q2 ?

KakBa e pa3ceiBaHaTa MOLYHOCT Ha cxemaTa?

KakBa e KOHCyMauusaTa OT U3ToYHMUmMTE?

KakbB e koeuUMEHTLT Ha YCUBaHe Mo NOCTOSIHEH TOK Ha ABaTa TpaH3ucTopa?
KakbB e koeUUMEHTBT Ha yCcuiBaHe no NpoMEeHNNB TOK Ha ABaTa TpaH3ucTopa?

[a ce wu3cnegBa 3aBMCMMOCTTa Ha KOMEKTOPHUTE TOKOBe Ha TpaH3uctopute Q1 m Q2 B
3aBMCMMOCT OT TeMrepaTtypaTa npy n3mMeHeHne Ha TemnepaTypata ot 0°C go 100 °C npe3 1°C. [a
ce onpegeny TemnepaTtypHaTa HeCcTabunHOCT Ha cxemaTta no dopmynarta:

Alc(QD) / At° JA/°C npu t, =20°C, t,=30°C = 114,24 nA/°C
Alc(Q2) / At° ,A/°C npu t, =20°C, t,=30°C = -2,8051 pA/°C
MPOMEHJ/INBOTOKOB AHAJIN3

[a ce onpenensaT cnegHUTEe NapaMeTpu Ha cxemaTa 3a yectorta 1kHz

[Ja ce onpeaenu Koe(bl/lLl,VleH'I'bT Ha yCuUBaHE MO HanpeXeHUeE Ha CXEMaTa B MbTU



[a ce onpegeny KoeUUMEHTBLT Ha YCMNBAHE MO HanpexeHue Ha cxemaTta B dB

[a ce onpepenun YyeCToTHaTa JIEHTa Ha CxemaTa T.e. YeCTOTMTE 3a KOUTO YCUNBaHETO cnaga ¢ 3 dB
[a ce onpeaeny KOedUUMEHTBLT Ha YCUBAHE NO TOK Ha CXeMaTa B NMbTU

[a ce onpeaenv BXOAHOTO CbMPOTMB/IEHNE Ha CXeMmaTa

[la ce onpeaenu N3Xo4HOTO CbMNPOTUB/IEHWE HA CXeMaTa 3a 4vectoTa 1 kHz

[la ce onpenensiT rpaHULMTE Ha U3MeHeHWe Ha casata 3a uyectoTHusi uHTepsan ot 20HZpg
20kHz

[a ce onpenenu aedaszaumsta Ha yectotata 1kHz

[a ce onpeaenn YeCTOTHUST UHTEPBas, B KOUTO (ha30BO-YECTOTHATA XapaKTepPUCTUKA e JIMHENHA
T.€. YeCToTUTE 3a KOMTO hasaTa ce npomeHsi ¢ +100 m -100

LYMOB AHANIN3

[a ce onpegenu cnekTpanHaTta NAbLTHOCT Ha wyma ONOISE 3a vecTtoTa 1kHz

[la ce onpeaeny LYMOBOTO HANpPEXeHWUe No MbPBMS HAUYMH 3@ YECTOTa 1kHz

[a ce onpepenu LWyMOBOTO HampeXeHne Nno BTOPUSt HAuYMH 3a 3BYKOBMS YeCcTOTeH obxsaT -  OT
20Hz po 20kHz

B PEMEBU AHAJIN3
[a ce wv3cneaBa peakuuaTa Ha CXeMata Ha MMMY/CEH CUTHan CbC CNEAHUTE MapaMeTpu:

avnamtyga °0mV  dpoHToBE — 100“5, LWIMPOYMHA Ha MMMynca 0.2ms nepvoa 1ms.
MpoabMKMTENHOCTTa Ha aHanM3a Aa € Takaea, Ye Aa ce HabnogasaT 10 nepuoaa Ha curHana, a
CTbNKaTa Ha M3uMcrenve aa 6bae °HS

[a ce onpegenu yectoTaTta Ha OCHOBHUS (MbPBUS XapMOHUK)

[a ce u3cneasa CNEKTbPBLT Ha CUrHAlla U Aa Ce€ MnojiydaT aMmNTyauTeE Ha MNONIE3HUA CUTHan,
cneaBawnTe ABa XapMOHUKa U NMOCTOAHHOTOKOBATa CbCTaBAlla

[Ha ce onpeaenn Koed)I/ILI,VIeH'I'bT Ha HENMUHENHU M3KpUBABaHUA 3a TO3U CUIrHanN

Distortion= /A2 + A% +...A% [ A, 100, %

[a ce N34ncnn AMHaMUYHUAT AnanasoH Ha cxemara
D=20logA,/U dB

noise !

[a ce u3cneaBa peakumsaTa Ha CxemaTa Ha CMHycoMAaneH CUrHan CbC CriefHuTe MapameTpu:
amnmtyga 50mV u vectota 1kHz. MNpoabmkuTenHOCTTa Ha aHanu3a fa e TakaBa, 4ye Jda ce

HabnogasaT 10 nepvoaa Ha CUrHana, a CTbhKaTa Ha M3YncnieHue da 6bae 5us

[Ja ce onpegenu amnauTyaata Ha YCTAHOBEHOTO KosnebaHue T.e. MOCTOSiHHA CTOMHOCT Ha
aMnAnTyaaTa

[a ce u3cneaBa CNeKTbPbT Ha CUrHana M fda ce nosydaT amnauTyauTe Ha MOJIe3HUSA CUrHan,
cneaBawnTe ABa XapMOHUKA U NMOCTOAHHOTOKOBATA CbCTaBslla

[a ce onpeneny koepuUMEHTHT Ha HENMHENHN U3KPUBSBAHUS 3@ TO3M CUIHan

Distortion = /A2 + A% +..-A2 /| A, #100, %
[la ce M34MCM AMHAMUYHUAT AUanasoH Ha CxeMmara

D=20logA,/U,,..,dB

noise !



